
直线与方程练习题


一.选择题

1. 过点(1,0)与直线x-2y=0平行的直线方程是（    ）

A.x-2y-1=0    B. x-2y+1=0   C.  2x+y-2=0   D. x+2y-1=0

2.  过点[image: image2.wmf](1,3)
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 的直线方程为（     ）


A.  [image: image5.wmf]0
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C.  [image: image8.wmf]0
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     D.  [image: image9.wmf]0
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3.  已知过点[image: image11.wmf](2,)
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的直线与直线[image: image13.wmf]0
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平行，则[image: image14.wmf]m

的值为（　　）A.  [image: image15.wmf]0

      B.  [image: image16.wmf]8
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     C.  [image: image17.wmf]2

      D.  [image: image18.wmf]10




4.直线过点（-1，2），切与直线2x-3y+4=0垂直，则直线的方程是（    ）
A . 3x+2y-1=0  B. 3x+2y+7=0   C. 2x-3y+5=0   D. 2x-3y+8=0

6. 如果直线ax+2y+2=0与直线3x-y-2=0平行，则系数a=         

A、 -3       B、-6         C、
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7.点P（-1，2）到直线8x-6y+15=0的距离为（   ）

A 2       B 
[image: image22.wmf]2
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     C 1        D   
[image: image23.wmf]2
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8. 直线mx-y+2m+1=0经过一定点，则该点的坐标是 

A（-2，1）   B （2，1）   C （1，-2）    D （1，2）

9.已知直线[image: image24.wmf]12
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平行，则k得值是（      ）     
A.  1或3        B.1或5         C.3或5        D.1或2 

10.原点到直线[image: image25.wmf]0
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的距离为




（    ）
A．1
      

B．[image: image26.wmf]3



        C．2 

       D．[image: image27.wmf]5


二、填空题


1.  点[image: image29.wmf](1,1)
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到直线[image: image30.wmf]10
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-+=

的距离是________________. 

2.已知A(-4,-6),B(-3,-1),C(5,a)三点共线，则a的值为（    ）

三.解答题

1.  求经过直线[image: image31.wmf]0
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的交点且平行于直线[image: image32.wmf]0
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的直线方程.  
2.求平9.求经过直线l1：3x＋2y－1＝0和l2：5x＋2y＋1＝0的交点，且垂直于直线l3：3x－5y＋6＝0的直线l的方程．

3. 已知直线l1：mx＋8y＋n＝0与l2：2x＋my－1＝0互相平行，且l1，l2之间的距离为 ，求直线l1的方程．
4.行于直线
[image: image33.wmf]20,
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且与它的距离为
[image: image34.wmf]22

的直线方程。
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